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КОНСУЛТАЦИЯ 
За всяка неправителствена организация, в даден момент възникват 
редица казуси и проблеми. Нашата експертиза от последните 23 години 
ни дава увереност, че можем да ви предоставим професионално и 
качествено съдействие в различни посоки:

• Регистърно производство пред Агенция по вписванията по 
учредяване, вписване на промени и ликвидация на едно 
ЮЛНЦ; 

• Договорни отношения между Вашата гражданска организация 
и друг субект – финансираща организация, друго НПО, човек, 
местната или държавна власт; 

• Специфични регистърни производства; 
• Други, характерни за сектора отношения, в които е 

необходима намесата на правни специалисти.  

правни консултации, становища и анализи
в подкрепа на НПО и активисти! 

Зад гърба си имаме повече от
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ПРАВНО-ФИНАНСОВ
ОДИТ 

АБОНАМЕНТ 

Нашият опит в консултиране на хиляди организации в историята на 
БЦНП ни убеждава, че стабилността изисква постоянна грижа. 

Насреща сме, ако вашата организация има нужда от 
ежемесечна професионална подкрепа в различни насоки, 

свързани с нестопанското право. 

Предлагаме възможност за двустранна дългосрочна 
ангажираност, за да имате спокойствие, че делата ви са 

прегледани от експерт консултант.



ПРАВНО-ФИНАНСОВ
ОДИТ 
Имиджът е сред най-ценните активи на една гражданска организация. 
За да бъде той подсигурен, следва вътрешно-организационната 
документация и процедури да съответстват на нормативните изисквания и 
на нуждите на конкретното ЮЛНЦ.  

Ние можем да подготвим цялостен правен и финансов анализ на 
вашата организация. Това ще помогне да изчистите неща, които могат да 
ви поставят в ситуация на несъответствие към законодателството, 
но и ще дадем възможност да подобрите някои процеси, да 
реорганизирате административните процедури, да компенсирате 
капацитет по отношение изпълнение на задължения по нормативната 
база и ще даде възможност да прецените финансовото си здраве.  

алумни на нашите програми за 
капицитет свидетелстват за това!
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ИНДИВИДУАЛИЗИРАНИ
ОБУЧЕНИЯ

ИЗГОТВЯНЕ НА 
СТАНОВИЩА И АНАЛИЗИ 

В редица случи нашата практика показва, че има 
необходимост от задълбочаване в тематики със сериозна 

правна сложност. Зад гърба си имаме изготвени редица 
анализи и становища, касаещи големите въпроси пред 

гражданския сектор в България. 

Един юридически възел понякога се завързва по точно 
определен начин и пред точно конкретен субект. В този 

случай можете да разчитате на нас. Имаме капацитет и 
умения в изготвянето на специфични становища и 
анализи по задание, които да дадат нашето експертно 

предложение за решение на вашия конкретен казус. 



ИНДИВИДУАЛИЗИРАНИ
ОБУЧЕНИЯ
Палитрата от обучения, които предлагаме е разнообразна и 
изградена върху богатата история, която имаме в сектора и в работата 
си с неправителствените организации. Не винаги обаче обучението по 
обща тема отговаря на нуждите на конкретната организация. 

Това ни мотивира да развием качества и умения в разработване на 
индивидуално структурирани обучения, насочени към точно 
определени теми и цели според вашите нужди.  

Гражданските организации, които 
вече сме обучили надхвърлят
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СВЪРЖЕТЕ СЕ С НАС

Тук сме, за да ви предоставим своите експертност и 
професионализъм! Не се колебайте да ни потърсите:

info@bcnl.org 
 +359 889 036 631 

www.bcnl.org


